
 

 
 

 
 

 
 שם התלמיד:_______________ 

 
עבודת קיץ במתמטיקה למסיימי כתה ט'  

 יח"ל 5המיועדים להקבצה 
 

 בפ"תש
 

 הבהרות: 
 בתחילת השנה יתקיים בוחן על המשימות בעבודה.  .1
 הגשת העבודה הינה חובה לכלל התלמידים.  .2
 הבוחן הראשון. נקודות מציון  10אי הגשת העבודה תגרור הורדה של  .3

 
 

 בהצלחה! 
 
 



2 
 

 טכניקה אלגברית   –חלק א' 

 כפל וחילוק שברים אלגבריים
 יש לפשט את הביטוי הבא: 

 
 
 

 משוואות 
 יש לפתור משוואות הבאות, לציין תחום ההצבה: 

  

1. 2. 

3. 4. 

5. 6. 

7. 8. 

9. 10 . 

11 . 12 . 

13 . 14 . 

15 . 16 . 

17 . 18 . 
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 חוקי חזקה 
 יש לפשט את הביטוי הבא לפי חוקי חזקה עד המידה האפשרית

 
 

  

19 . 20 . 

21 . 22 . 

23 . 24 . 

25 . 26 . 

27 . 28 . 

29 . 30 . 

31 . 32 . 

33 . 34 . 

35 . 36 . 

37 . 38 . 

39 . 40 . 

41 . 42 . 

43 . 44 . 

45 . 46 . 

47 . 48 . 
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 שאלות מילוליות 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

  

49 . 

50 . 

51 . 

52 . 

53 . 

54 . 

55 . 

56 . 
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 פונקציה קווית. 
 

 

 

 

57 . 

58 . 

60 . 

59 . 

61 . 

62 . 

63 . 
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64 . 

65 . 

66 . 

68 . 

 x   .כורחשב את או
 ABCשטח חשב את 

67 .  
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 פונקציה ריבועית 
 

 

 

 

  

69 . 

70 . 

71 . 

f 

g 
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 השלם את הטבלה: 

 

 

 

  

72 . 
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 גיאומטריה.
 

סעיף זה כולל בעיות חזרה בנושאים: משולשים, מרובעים, קטעים מיוחדים במשולש,  
 שטחים ומשפט פיתגורס.

 
74 . 

 
  
  

75 . 

 
  
  

 תרגיל זה הוא המלצה  . 73
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76 . 

 
 

 060תשובה:  ב)         
  

77 . 

 
  
  

78 . 

 
  
  

79 . 

 
  
  

80 . 
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81 . 

 
  
  

82 . 

 
 תשובה:   ב)  לא. 

  
  

83 . 

 
  
  

84 . 

 
  
  

85 . 

 
 

 תשובה:  ב)  מלבן       
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86 . 

 
  
  

87 . 

 
 

 ס"מ  4תשובה:  ג)        
  
  

88 . 

 
  
  

89 . 
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 שטחים. 
 

  ACכוונתו לאורך הקטע    |𝐀𝐀𝐀𝐀|ן   שימו לב! בתרגילים הבאים סימ

 

 

 

  

90 . 

91 . 

𝑆𝑆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 + 4𝑆𝑆∆𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝑙𝑙2 
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 תשובות 
 

1 

 

2 

 

3 

 

4 4(𝑚𝑚 + 2)(3𝑚𝑚− 4) 5 

 

6 
 

7 

 

8 

 

9 1.5, 5 

10 2, -20 11 8, 1 12 4, 6 

13 9, 0 14 1, −2 1
12

 15 1.5, -1 

16 -6, −4 2
3

 17 1 18 2, -20 

19 𝑚𝑚 ± 1 20 m-1, m-3 21 

 

22 ±3, ±2 23 ±2 24 ±3 

25 ±4, ±√5 26 
±1, ±�

5
2

 
27 ±2 

28 ±3 29 ±1, ±2 30 ±1, ±3 

31 2, 3, 4, 6 32 1, 2 33 ±1, 4, 6 

34 -0.5, 1, 2.5, 4 35 
 

36 

 

37 

 

38 
 

39 
 

40 
 

41 

 

42 
 

43 
 

44 
 

45 

 

46 

 

47 

 

48 
 

 קמ"ש 80 51 קמ"ש 3קמ"ש או  2 50 קמ"ש 30 49

 4ק"מ  ב)  6ק"מ,  8א)  53 קמ"ש 75 52
 קמ"ש

 קמ"ש 3 54
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 57 קמ"ש 90קמ"ש,  60 56 קמ"ש 180 55

 

 מתלכדים  60 נחתכים 59 מקבילים  58

61 (-3, -13), (1, -5) 62 f(x)=5x-4 63 1 ,13 ,1- ,0.5 

 ,A(0,2), B(4,0)א)  65 9ג)   3ב)  64
C(0,-7), D(7,0), 

E(6,-1)  (בF(4,-3) 
 1, ד) 20ג) 

 6ג)  A(1,2), B(3,0), C(-1,-2)ב)  66

 AB: y=x-3, CD: y=-x+7א)  67
 A(0,-3), D(7,0)ב) 
 y=-x-3ג) 

 A(-5,-3), B(-1,5)א)  69 6 68
 (2.5,2-)ג)   y=4x+12ב) 
 y=2x+4ד) 

 A(-1,1),B(2,-2)א)  70
  x<1, ירידה x>1ג) עליה  y=-xב) 

 x>0, ירידה x<0ד) עליה 
𝑥𝑥ה) חיובי   > 1 + √3 

𝑥𝑥 < 1 − √3 
 שלישי

 1 − √3 < 𝑥𝑥 < 1 + √3 
 ו) חיובי 

−√2 < 𝑥𝑥 < √2 
 שלילי 

𝑥𝑥 < −√2  , 𝑥𝑥 > √2 

 ,A(-1,0), B(5,0), C(6,7)א)  71
D(-2,7) (49,  ג) 28,  ב 

73 

 

91 
 

  

 


